### Info - Bregenzer Festspiele

Von:Info - Bregenzer FestspieleGesendet:Mittwoch, 30. Mai 2018 08:56An:Info - Bregenzer Festspiele

**Betreff:** Festspielpost: Einladung zum Fototermin: Probenbeginn "Carmen"

Pressefoyer - Zur Website

Onlineversion



Medieninformation Festspielpost



# Einladung zum Fototermin: Probenbeginn Carmen

Donnerstag, 21. Juni 12:15 bis 12:45 Uhr

Gerne möchten wir

Fotografen und TV-Teams einen kurzen Einblick ermöglichen und laden am Donnerstag, 21.6.18, von 12:15 Uhr bis 12:45 Uhr zu einem Fototermin auf die Seetribüne.

Wir bitten um Verständnis, dass Interviews mit Künstlern oder Mitarbeitenden zu diesem Anlass nicht möglich sind.

Weiterlesen >





## Bühnen-Präsentation Carmen

Zirkus Sevilla

Carmen. Der Star im

Ab 23. Juni präsentieren die Bregenzer Festspiele an drei Samstagen um jeweils 14.00 Uhr ihre Opernkulisse im Bodensee.

Premierenfotos zu *Carmen. Der Star im Zirkus Sevilla* sind verfügbar.

Klicken Sie hier:

Weiterlesen >

Zu den Fotos >

## Termin-Hinweise

#### **Pressekonferenz Wien**

am Donnerstag, 7. Juni 2018, 10.30 Uhr, Wien Weitere Informationen finden Sie hier.

### Pressetag I

am Donnerstag, 5. Juli 2018, Festspielhaus Bregenz

### Pressetag II

am Freitag, 3. August 2018, Festspielhaus Bregenz

Eine separarte Einladung folgt.

















illwerke vkw

Sie sind mit der E-Mailadresse <u>info@bregenzerfestspiele.com</u> für diesen Newsletter angemeldet. Damit dieser Newsletter zuverlässig in Ihren Posteingang zugestellt wird, fügen Sie bitte <u>presse@bregenzerfestspiele.com</u> zu Ihrem Adressbuch hinzu.

Wenn Sie diese E-Mai nicht mehr empfangen möchten, können Sie diese hier abbestellen.

Bregenzer Festspiele GmbH | Platz der Wiener Symphoniker 1 | 6900 Bregenz, Österreich Tel: +43 (0)5574 407-0 | Email | Internet | Datenschutz